
地域生活支援センター「わくわく」放課後等デイサービス

2023年度　保護者アンケート結果

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

工夫している点・ご意見を踏まえた改善点

事業所内の体育館やグラウンド、プール

① 97% 3% 0% 0% 等を活用し、みなさんが元気いっぱい体

を動かせるように努めています。

基準を上回る職員を配置しています。

② 91% 9% 0% 0% 職員全員で前日の支援の振り返り、より

良い支援に繋がるように努めています。

エレベーターがないため、ご不便をおか

③ 73% 24% 0% 3% けしています。各ご家庭の事情に合わせ

1階玄関での対応もさせて頂いています。

今後もお子様と保護者様のニーズを丁寧

④ 100% 0% 0% 0% 汲み取り、個別支援計画に反映できるよ

うに話し合いを進めていきます。

誰にでも分かりやすいように構造化をベ

⑤ 88% 12% 0% 0% ―スに活動を計画しています。夏休み等

は様々な計画を立てて進めています。

児童クラブ等との交流はもてていませ

⑥ 15% 33% 45% 6% ん。ニーズ等を踏まえながら検討してい

きます。

契約の際に書面をもって説明させて頂い

⑦ 100% 0% 0% 0% おります。今後も丁寧な説明を心掛けて

いきます。

毎日お迎えの際にその日の様子をお伝え

⑧ 91% 6% 3% 0% させて頂いています。今後も適切なコミ

ュニケーションを心掛けていきます。

お迎えの際や個別支援計画の個人面談の

⑨ 94% 3% 3% 0% 際にお話しさせて頂いています。相談等

は随時受け付けています。

保護者会等の開催は実施しておりませ

⑩ 18% 61% 18% 3% ん。ニーズ等を踏まえながら検討してい

きます。

アンケート結果を踏まえ、今後も適切に

⑪ 76% 21% 0% 3% 対応できるよう心掛けていきます。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画が作成されているか

事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか

業
務
適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

職員の配置数や専門性は適切であるか

放課後児童クラブや児童館との交流
や、障害のない子どもと活動する機会
があるか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか

支援の内容、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか

保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

子どもや保護者からの苦情について、
対応の体制を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応して
いるか



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえわからない工夫している点・ご意見を踏まえた改善点

状況に応じて、別室を使用するなどの

⑫ 94% 6% 0% 0% 対応をさせていただいています。今後

も丁寧に進めていきます。

毎月発行する会報に加え、マチコミで

⑬ 85% 15% 0% 0% 配信しています。活動の様子はタブレ

ットで掲示しています。

契約時に確認した意向を基に、注意し

⑭ 94% 6% 0% 0% て取り扱っています。

緊急時対応や感染症対応等のマニュア

⑮ 76% 18% 3% 3% ルは策定しております。周知に向けて

マチコミの活用を検討していきます。

毎月避難訓練を実施し、その様子を会

⑯ 88% 9% 0% 3% 報で数か月に一度お伝えさせて頂いて

います。

利用を楽しみにして頂けるように適切

⑰ 88% 12% 0% 0% な関わり、プログラムの充実に努めて

いきます。

今後も安心して利用して頂けるように

⑱ 88% 12% 0% 0% 専門性の向上、安全面に配慮しながら

進めていきます。

子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか

個人情報に十分注意しているか

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

非
常
時
等
の
対
応

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか
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